



Офицеры следственного управления СК России приняли участие в захоронении останков двух красноармейцев в Елецком районе



С воинскими почестями перезахоронили останки двух советских солдат, погибших под Ельцом в декабре 1941-го в ожесточенном бою за его освобождение.

Торжественная церемония состоялась в окрестностях с. Казинка, где и были обнаружены останки поисковым отрядом «Астра». Солдаты в момент гибели находились в окопе, один в сидячем положении держал на коленях ящик от патронов. Сохранившаяся обувь и части истлевшей формы свидетельствуют о принадлежности их к Красной армии.

Почтить память солдат, отдавших жизнь за Родину в годы ВОВ, пришли представители власти и общественных организаций, сотрудники регионального СК России, школьники и местные



жители.

Безымянные воины захоронены со всеми почестями под звуки военного оркестра. Участники церемонии почтили их память минутой молчания и возложили цветы.

«Помнить наших отцов, дедов и прадедов, ценой собственной жизни защитивших Родину от фашизма, святой долг каждого из нас. И пусть имена многих из них нам неизвестны, мы твердо знаем об их отваге, мужестве и героических поступках. Мы, поколение победителей, чтим память о каждом, сохраняя и приумножая славные традиции предков», - отмечает руководитель следственного управления СК России по Липецкой области Евгений Шаповалов.

Изображения



18 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1839533>